



Обвиняемый в совершении ДТП, в результате которого четверо, в том числе малолетняя девочка, погибли и четверо получили телесные повреждения, предстанет перед судом

Скопинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ГИБДД ГУВД по городу Москва, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

По версии следствия, вечером 13 августа 2011 года 28-летний обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем HONDA CR-V и следовал со скоростью 100 км/ч по автодороге Милославское-Ряжск в направлении села Дегтярка Милославского района. Кроме него в салоне автомобиля находились еще четверо пассажиров. Выехав с целью обгона на полосу встречного движения, автомобиль под управлением обвиняемого совершил столкновение с автомобилем ВАЗ-21102. В результате ДТП водитель и трое пассажиров ВАЗ-21102, в том числе 3-летняя девочка, от полученных телесных повреждений скончались на месте происшествия, пассажирам HONDA CR-V были причинены телесные повреждения различной степени тяжести.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Октября 2012

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/748446>